


Ha cko/1bKo 350 60/bLUe, 4yem 60?

YBe/nub 19 B 2 pasa.










A Ternepb NPUCHAIb CKOpee,

He JepPKUCh 32 Darapero.

Co 310poBBEM BCE B NOPSI/IKE,
eCJIM Jesiaeb 3apsaaKy!










1 ypoBens. Haiiu 3HAaYeHME BbIPpAKCHUMN.

é

11x5= 45:5= 10x5=

12x3= 20x10= 63:9=

2 ypoBeHb. Hauiy 3HaYeHHE BHIPAKEHUI U 3alIUIIN OTBETHI B
MOPSAAKe BO3paCTaHUS.

17x5= 60:3 = 29x3= é
27x2= 240:80= 350:5=

3 yposenb. Iloab3ysich pacnpeejuTeJIbHbIM CBOMCTBOM
YMHOK€HMSI, BCTaBb MIPONYIIEHHbIE YHCJIA TAK, YTOObI PABEHCTBA

o

ObLJIIM BePHbLIMHU.

(6 +...) x 7=6 x7+49
(5+...) x...=5 x 8§+32
(eoet...) X 5=35+45
(eeeteel) Xo.=631+72







